ENCUESTA NACIONAL DE HOGARES 2007
MODULO DE OPINION: PERCEPCION DEL HOGAR
RELACIONES LOGICAS PARA LA ENTRADA DE DATOS - ENAHO.01B
MODULO DE OPINION

PREGUNTA: INFORMANTE N° (CODPER1B)
UNIVERSO: Para TIPO = 1100
VERIFICACION: Si CODPER1B = N = P204 = 1 A P208A = 17

VERDADERO:
FALSO:
Error CODPER1B “Edad del informante no corresponde”

PREGUNTA: P2 EN SU OPINION ACTUALMENTE ¢ CUALES SON LOS PRINCIPALES
PROBLEMAS DEL

PAIS?

UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: Si P2(1) =0 A P2(2) =0 AP2(3) = 0A....... A P2(15) = 0 = Regresar a
P2(1)

VERDADERO:

FALSO:

Error P2 “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P2 EN SU OPINION ACTUALMENTE ¢ CUALES SON LOS PRINCIPALES
PROBLEMAS DEL

PAIS?

UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: SiP2(1) =1V P2(2)=2VvP2(3)=3V ...... v P2(15) =15 = P2(16) =0
VERDADERO:

FALSO:

Error P2 “No se relacionan las alternativas de la misma pregunta”

PREGUNTA: P40A EN LOS ULTIMOS 12 MESES SU HOGAR SE VIO AFECTADO POR
ALGUNO DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:
UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: Si P40A(1) = 0 A P40A(2) = 0 A P40A(3) =0 A ....... A P40A(8) = 0 = Regresar a

P40A(1)

VERDADERO:

FALSO:

Error 40A “Al menos debe existir una alternativa marcada”



PREGUNTA: P40A EN LOS ULTIMOS 12 MESES SU HOGAR SE VIO AFECTADO POR
ALGUNO DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:
UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: Si P40A(1) = 1 v P40A(2) = 2 v P40A(3) =3 V ....... Vv P40A(7) =7 = P40(8) = 0

VERDADERO:
FALSO:
Error 40A “No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta”

PREGUNTA: P41 ESTE O ESTOS PROBLEMAS HAN SIGNIFICADO PARA EL HOGAR:
UNIVERSO: Para TIPO = 1100
VERIFICACION: Si P41(1) = 0 A P41(2) = 0 A P41(3) = 0 A P41(4) = 0 > Regresar a P41(1)

VERDADERO:
FALSO:
Error 41 “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P41 ESTE O ESTOS PROBLEMAS HAN SIGNIFICADO PARA EL HOGAR:
UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: Si P41(1) =1V P41(2) =2 Vv P41(3) =3 > P43(4) =0

VERDADERO:

FALSO:

Error 41" No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta”

PREGUNTA: P42A ¢ QUE HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCION O PERDIDA
DE INGRESOS/BIENES/PATRIMONIO?
UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: Si P42A(1) = 0 A P42A(2) = 0 A P42A(3) =0 A ....... A P42A(8) = 0 = Regresar a

P42A(1)

VERDADERO:

FALSO:

Error 42A “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P42 ;QUE HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCION O PERDIDA
DE INGRESOS/BIENES/PATRIMONIO?
UNIVERSO: Para TIPO = 1100

VERIFICACION: Si P42A(1) = 1V P42A(2) = 2 v P42A(3) =3V ... V P42A(12) = 12 = P44A(8) = 0

VERDADERO:
FALSO:
Error 42A “No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta”



